
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE 

VANDRIMARE / BOURG BEAUDOUIN 

26 janvier 2024 
 

Etaient présents : 

Les directrices du regroupement : Mme CHANTEPERDRIX, Mme OWCZARCZAK 

Les parents d’élève : Mme Maurouard, Mme Lefebvre, Mme Bourg, Mme Duché, Mme Letellier 

Les représentants de la mairie : Messieurs les maires de Vandrimare et Bourg Beaudouin. 

Mme BOULNOIS, directrice des affaires scolaires du SRP, Mme BULARD, conseillère 

municipale et membre du SRP, Mr MARCHAL, vice-président du SRP, Mme LOUNES, adjointe 

et membre du SRP. 

Les enseignantes Mme GOUEFFON, Mme DUPRE, Mme BERTOT, Mme MOUQUET, Mme JOLY, 

Mme MICHEL, Assistante d’éducation. 

Les ATSEMS : Mme THOMIRE, Mme CODDEVILLE. 

sont excusés : 

Monsieur LE CHANONY, Inspecteur de l’Education Nationale 

Mesdames DUPONT et AO, enseignantes. 

Mme MAUGER, ATSEM 

ORGANISATION DU TEMPS SCOLAIRE 

Cette année, l’organisation du temps scolaire doit être de nouveau voté. 

Les horaires actuels ont été reconduits. 

PROJET NEFLE 

Le projet NEFLE, Notre école faisons-la ensemble, est en cours d’élaboration. Le titre est 

« Être une école inclusive dans et hors la classe ». Ce projet fait suite à toutes les démarches 

innovantes entreprises depuis plusieurs années. L’objectif est de faire de l’espace de 

récréation un lieu de continuité pédagogique au service de pédagogies nouvelles. Nous faisons 

des devis actuellement pour équiper la cour de récréation ainsi que les classes.  

Nous sommes ouverts aux différentes idées des familles. Une information pour les familles 

aura lieu prochainement. 

INSCRIPTIONS PS 



 Les inscriptions en Petite Section pour les élèves nés en 2021 auront lieu le mardi 9 avril 2024 

de 8h40 à 12h et de 13h30 à 17h et le vendredi 12 avril 2024 de 16h30 à 18h. 

LES ACTIONS PEDAGOGIQUES MENEES ET ENVISAGEES 

Nous avons eu l’intervention de « Ecoplast » sur le recyclage du plastique. Du broyage de 

bouchons en plastique avec un vélo broyeur à la presse qui transforme le plastique en une pâte 

chaude. Au final fabrication d’une toupie dans un moule en métal. 

Le FRAC, fond régional d’art contemporain, intervient le 9 février dans les 2 écoles pour la 

présentation d’œuvres d’art sur le thème « art et Sport ». 

Après les malles playmobils, nous avons reçu les malles de jeux Oxybul éveil et jeux pour 2 

semaines. Les parents sont conviés à participer à des ateliers jeux. 

2 malles sont aussi prévues à Bourg Beaudouin. La 1ère sera présente dans l’école les 15 jours 

avant les vacances d’hiver. Les élèves pourront les découvrir et les manipuler en autonomie 

après la cantine ou pendant les récréation sous la surveillance de notre service civique. 

La fête du court métrage aura lieu du 20 au 26 mars 2024, avec visionnage d’une sélection de 

dessins animés par niveau de classe. Cette animation est également reconduite cette année à 

Bourg Beaudouin. 

Le direct de la webradio Fréquence Andelle aura lieu le vendredi 5 avril 2024. La classe de 

CE1-CM1 participera au direct sur place à l’école de Vandrimare. 

Le championnat Perplexus aura lieu le samedi 6 avril 2024 au centre socioculturel de 

Vandrimare. Les sélections sont en cours du CP au CM2. Nous avons besoin de bénévoles. Une 

plateforme d’inscription à la journée ou demi-journée sera ouverte prochainement. Ce 

championnat n’est pas ouvert au public car cela représente déjà environ 230 personnes avec 

les champions des 20 écoles sélectionnées. 

La classe de Mme Bertot ira à la mare chaque jeudi pour observer la nature et réaliser un 

travail (dessin, écrit…) autour de ce que les élèves auront pu voir. 

La classe de Mme Mouquet devrait réaliser un carnet de voyage à la suite de la lecture faite 

en classe actuellement. 

La classe de Mme Owczarczak a commencé son travail d’écriture et réfléchit à l’illustration de 

l’histoire du projet Kamishibaï 

BILAN DE LA COOPERATIVE SCOLAIRE 

1082.94€ pour l’école de Vandrimare.  

1310 euros pour l’école de Bourg Beaudouin 

 



BILAN DU PARTENARIAT AVEC LE SRP – travaux, achats 

Les luminaires de la classe de Mme Ao, de l’atelier des maternelles ainsi que du couloir ont été 

changés. 

QUESTIONS DES PARENTS et BILAN ACAPE 

Nous remercions l’ACAPE pour le financement d’un appareil photo numérique pour l’école de 

Vandrimare ainsi que pour la moitié de financement de l’intervention Ecoplast. 

• Bilan du questionnaire ACAPE. 13 retours pour les 2 écoles. 

• Questions liées aux animations à l’école : 

L’école organise des activités en lien avec des projets. Il y aura la fête du 100ème jour 

d’école au mois d’avril. 

Nous avons la chance d’avoir une association de parents dynamique qui organise déjà 

beaucoup d’événements festifs. 
 

• Transmission des informations : 

Nous essayons de vous transmettre les informations dès que nous les avons. Pour les 

absences ou les intempéries, nous ne pouvons pas anticiper. Je remercie les familles pour 

leur compréhension et leur collaboration. Les parents nous accompagnent lors des 

difficultés rencontrées. 

Le fête des écoles aura lieu le samedi 29 juin l’après-midi. 

 


